

Reforma Administrativa Explica M. de Hacienda

La Reforma Administrativa no significa remoción de personal, sino lograr que las instituciones cumplan más eficientemente sus funciones para las que han sido creadas, organizándolas y capacitando mejor al personal, declaró el Sub-Secretario del Ministerio, contador Rigoberto Antonio Martínez.

Agregó el funcionario, que los Titulares de Hacienda, están conscientes de que en la Administración Pública existe mucho personal respon-

sable que dignifica al servicio civil y que no priva en ellos el deseo de retirar de sus cargos a funcionarios q' por largos años han demostrado capacidad y lealtad en sus funciones; por lo tanto, todos aquellos empleados de Hacienda, cuya actuación ha sido eficiente, no deben temer en lo absoluto, por la reforma administrativa.

Existe un profundo interés de los Titulares de Hacienda, agregó el Sub Secretario del Ramo, de que la administración pública rinda a cabalidad sus objetivos, y esto se evidencia cuando se coloca al frente de la Proveduría General de la República a un Licenciado experto en Administración de empresas, ex-empleado de la Corte de Cuentas, servidor del Banco Central de Reserva, etc.

Desarme General Realiza Policía Nacional en la Ciudad de Sta. Ana

SANTA ANA. La Policía Nacional realiza desarme general, en esta ciudad. En el primer día de la campaña, se decomisaron en su mayoría corvos y cuchillas, que portaban individuos de dudosa conducta. Durante los días sábado y domingo la vigilancia se aumentará en los establecimientos comerciales, considerando que es cuando llegan los cientos de braceros al radio urbano.

El desarme es otra de las actividades que la Policía está realizando en la Campaña Moralizadora, por iniciativa del comandante Zapata, subdirector. (W. M. hijo).

4 Agricultores Víctimas de Asalto en Agua Caliente, Chalatenango

AGUA CALIENTE, Chalatenango. (Arana Rodríguez).—Los agricultores Narciso Paz, Tomás Paz, Pedro Villeda y Audelino Portillo, fueron asaltados por cuatro desconocidos casi en forma simultánea, les robaron armas y dinero. Los hechos ocurrieron en el cantón Ojos de Agua. Los cuatro maleantes llegaron a casa de Narciso Paz a las cuatro de la mañana, y al abrir la puerta, aparenta-

—Pasa a la Pág. 13—

Jurados Condenan Homicidas y a Dos Traficantes de Marihuana

Dos jurados condenaron ayer en San Salvador, a los reos acusados José Angel Valladares y Tiburcio Alvarado Benítez, procesados por homicidio en José Raúl Landaverde y a los presentes Gilberto Salvador Pineda Larios y Carlos Francisco Hernández, indiciados en el tráfico de marihuana. Valladares y Alvarado —según el juicio— armados con una cума y un machete, ma-

—Pasa a la Pág. 13—



MARIHUANEROS CONDENADOS.—Gilberto Salvador Pineda Larios (izquierda) y Carlos Francisco Hernández, condenados por el jurado por traficar con marihuana cerca del Palacio Nacional. A ambos les decomisaron cigarrillos y hierba.

Prófugo presentase en San Miguel

SAN MIGUEL.— "Vengo a presentarme, pues ya estoy cansado de andar huyendo de la persecución de las autoridades"; dijo Eduardo Portillo, al Br. Guillermo Gutiérrez, Secretario del Juzgado Segundo de lo Penal, cuando se presentó para cumplir la pena que le ha sido impuesta.

Portillo, ha sido sentenciado a siete años de presidio por lesiones en José Santos Peña Vásquez, quedando el ofendido inutilizado, inhábil, según dictamen de los forenses, el hecho se registró el dieciocho de abril del año en curso, en el Cantón Hato Nuevo.

2 heridos en Agua Caliente

AGUA CALIENTE, Chalatenango. (Arana Rodríguez).—Alfonso Mancia Tejada y José Mario Tejada, resultaron heridos en una riña a machetazos con Victoriano Maldonado Flores y Rafael Maldonado. Los hechos ocurrieron en el cantón Agua Fria y según los informes; los Tejada tenían enemistad con los Maldonado y el día de los hechos, en estado de ebriedad y en el camino se encontraron con los Maldonado, quienes se dirigían a su trabajo en cercanías de Agua Caliente. A Alfonso Mancia Tejada se le reconoció una profunda herida en la cabeza y a José Mario Tejada, tres machetazos en diferentes partes del cuerpo.

Asaltado en San Miguel

SAN MIGUEL.— El agricultor Santos Cuadra, que reside en el Cantón El Niño de esta jurisdicción, fue asaltado en su residencia por dos pistoleros que intentaron darle muerte, resultando lesionado.

El proceso se está ventilando en el Juzgado Primero de Paz, donde el ofendido interpuso su denuncia contra los individuos Abdón Reyes García y Juan Cañas Gámez, aseguró el quejoso que él se encontraba en una hamaca, cuando inesperadamente llegaron estos sujetos armados de revólveres y machetes.

La víctima logró escaparse, pero fue perseguido y lesionado, y logrando ocultarse en la casa de su pariente José María Cuadra, éste por protegerlo también fue lesionado por los malecheros. El Juez ya decretó la detención de estos sujetos y libró las órdenes para su captura.



"LA NUEVA TARIFA DE Arbitrios ha sido elaborada luego de escuchar la opinión de los diferentes sectores y sólo aumentará el pago de impuestos de 397 negocios y 3.517 continuarán pagando lo mismo" dijo entre otras cosas el Dr. Carlos Herrera Rebollo, Alcalde de San Salvador. A la izquierda el síndico, Dr. Antonio Morales Erlich y a la derecha, el Ing. Roberto Smith. (Foto de Alfaro).

Cálculos Optimistas del Alcalde Ante Nueva Tarifa de Arbitrios

"De aplicarse la nueva Tarifa de Arbitrios Municipales, los ingresos de la Alcaldía para el próximo año, se verían aumentados en tres millones doscientos seis mil colones, llegando los ingresos totales a siete millones quinientos treinta y dos mil trescientos cuatro colones, lo que permitiría a la municipalidad llevar adelante, 12 de los muchos proyectos de beneficio colectivo" dijo el Dr. Carlos Herrera Rebollo, Alcalde de San Salvador.

Explicó el funcionario que el Proyecto de la nueva Tarifa de Arbitrios, será sometida a conocimiento de la Asamblea Legislativa en diciembre y que ha sido elaborado después de escuchar las opiniones de los diferentes sectores afectados con la nueva Ley. Declaró Herrera Rebollo, que tres mil quinientos diez y siete (3,517) negocios pagarán lo mismo y sólo se aumenta un poco a trescientos noventa y siete

negocios. Reiteró, que los tres rubros principales de los ingresos municipales comprendidos en la Tarifa de Arbitrios, son la Banca, la Industria y el Comercio y que su aprobación significa para la municipalidad un aliciente para continuar sus obras.

Entre los proyectos nuevos de la municipalidad y que se acelerarían con la nueva ley, además de los actuales, se cuentan cen-

—Pasa a la Pág. 12—

Entregarán Llaves de 106 Viviendas en la Colonia "Atonal" de Sonsonate

Entrega de llaves de 106 viviendas construidas mediante el sistema de "Ayuda Mutua", realiza el IVU en la colonia "Atonal" de Sonsonate. Las nuevas viviendas de costo mínimo que favorecen a profesores, empleados, comerciantes, obreros y amas de casa de esa ciudad, corresponden a la Segunda Etapa del programa de viviendas en desarrollo. Explicó el IVU, que en la

construcción de las 106 viviendas trabajaron igual número de familias durante nueve meses consecutivos, tiempo requerido para finalizar la obra. Los participantes laboraron los sábados por la tarde, domingo todo el día y en jornadas nocturnas de 4 horas los días martes, miércoles y viernes, con el objeto de descontar el valor de la prima.

Las viviendas tipo "popular-2" edificadas en Sonsonate tienen un costo promedio de 4,900 colones. Declaró el IVU, que el aporte

total de las familias que trabajaron en dicha etapa fue de \$ 51,134.67. La firma de escrituras de las viviendas que se entregan —dijo el IVU— formaliza la compraventa a plazos con el gravamen del Bien de Familia, a fin de garantizar la vivienda a las familias que las habitan durante 20 años.

PREPARAN TERCERA ETAPA Anunció el IVU, que próxima —Pasa a la Pág. 12—

Piedra Lunar Exhibirá EE. UU. en su Pabellón de Feria Internacional

Una de las muestras del suelo lunar recogidas en el "Mar de la Tranquilidad", por los astronautas Neil A. Armstrong y Edwin A. Aldrin, el 20 de junio de 1969, será puesta en exhibición en el pabellón Centroamericano de la IV Feria Internacional de El Salvador. La muestra consiste en una piedra de aproximadamente dos pulgadas y media de diámetro que estará dentro de una bola de cristal herméticamente cerrada y rodeada por una cubierta de plástico.

Además de la piedra lunar los visitantes de la Feria podrán admirar un modelo, a escala menor, de la primera etapa del gigantesco cohete Saturno-5 que es el que impulsa las astronaves del Programa Espacial Norteamericano "Apollo". La exhibición está auspiciada por el Servicio Informativo y Cultural de los Estados Unidos, USIS.

COMO RECOGIERON LAS MUESTRAS

Se dice que después del histórico alunizaje, caminando por las inmediaciones de su nave, los astronautas Armstrong y Aldrin recogieron unos tres kilogramos y medio de piedras y polvo lunar, entre las que se hallaba la que será puesta en exhibición en la Feria.

Afirman que el examen de es-

—Pasa a la Pág. 17—